

Политика

конфиденциальности Дата

последнего обновления: 1 января

2021 г.

Sapien Labs – некоммерческая исследовательская организация 501 (с) 3, расположенная в Арлингтоне, штат Вирджиния, США, миссия организации -- познание и активация человеческого сознания. Эта политика конфиденциальности объясняет, как Sapien Labs использует данные, которые мы собираем от вас, когда вы проходите оценку коэффициента психического здоровья.

Идентифицирующая информация

Прохождение теста на оценку коэффициента психического здоровья не требует от вас предоставления какой-либо личной информации. В конце опроса, если в дополнение к вашему общему баллу вы хотели бы получить бесплатный подробный отчет, вас попросят указать адрес электронной почты, куда его можно отправить. Это необязательно.

Использование адреса электронной почты

Ваш адрес электронной почты, если он указан, используется в основном для отправки вам подробного отчета, а также будет использоваться в качестве идентификатора для оценки и кодирования нескольких оценок, при идентификации которых используется один и тот же адрес электронной почты. Мы также можем отправлять вам ежегодные напоминания о необходимости повторного прохождения MNQ и иногда можем связываться с вами с целью

отправки приглашения принять участие в последующих исследованиях психического здоровья. Ваш адрес электронной почты не будет передан третьим лицам или использован для каких-либо других целей. Ваш адрес электронной почты, связанный с каким-либо конкретным проведением оценки, будет удален в течение 2 лет с даты получения этой оценки.

Использование данных

Все ответы, представленные в опросе, используются только в научных исследовательских целях Sapien Labs и ее исследовательских филиалов и не будут переданы третьим лицам в каких-либо коммерческих целях. Данные будут храниться как часть исследовательских архивов Sapien Labs до тех пор, пока это необходимо для выполнения целей научных исследований.

Управление данными и передача данных

Всеми данными и внутренним обменом данными управляет назначенный(е) администратор(ы) исследовательских данных. Адреса электронной почты доступны только этим лицам и не будут переданы другим лицам. Все остальные данные могут быть

переданы исследователям Sapien Labs и другим исследовательским филиалам. Мы также можем передавать и хранить данные, которые мы собираем от вас в рамках этой оценки, в странах, отличных от страны, в которой данные были первоначально собраны. Когда мы передаем ваши данные в другие страны, мы будем защищать данные, как описано в настоящей Политике конфиденциальности, и соблюдать применимые правовые требования, обеспечивающие надлежащую защиту при передаче данных.

Запрос ваших данных

Если вы не указали адрес электронной почты для получения подробного отчета об оценке, поскольку хотите сохранить анонимность, вы не сможете запросить ответы. Однако, если вы указали адрес электронной почты, вы можете запросить свои данные на срок до 2 лет с даты прохождения оценки, отправив электронное письмо по адресу info@sapienlabs.org с конкретного электронного письма, которое вы указали при прохождении теста, указав свой запрос вместе с датой теста. Sapien Labs отправит ваши данные на этот адрес электронной почты в течение 30 дней с момента вашего запроса.